@ $= goo 4ot ~utt

2
a4l Jos e S= 880 4 WOS=NT =200
oot | Aude lo Tows  de tevie twm T 1 AZ09 -B0o =(VTO A

. A
oo At

i:: L \F = 0D ~B5 :\60 /‘*”/ga\l

T = 36 A’”/S”i\ N 2= loo-8L 5 F= L‘r.fglg"wg 1?45 ‘

?;:301@:» S. Boor 100.8- B = ([20) A | —a APz 434 an

B\ V=9 - o ~8t=0 ; t= J%"?islz's 2
Netwoste 1Yo, diode Lo tome b teese hoobe pumtge . G o
foheps  fetonte
1:; 125 N =, Sz o« v lro. /25 - qo2st <4425
Cr 6285z ZUDY  =mm oo 2070 628 2 ABES pa
G Tovene Tlewe e e pad pee Aste  mm=s de a3sa. A
Plo A »lo_ rmo  godde  pares dnle e e pesla .

(,y\m\w /XP = ALMM e ) (/M‘*&{lhtg,f ?ijg Mj\m'\w s (P PIDIAENN ?wk

(7 Ton-brin, »{SM Ao ‘“\"i\"’*@ P Lo A ¢ bogy Po(}\[rw\)

%TQ [VaY bﬁ ~

NW) . )f&hi’nz 02ter

a0 qot+st 22145

- "~ - f!.'.g....« - -2::-20 .
Jﬂ 22 At N m\m_> \LLZ);’:—-%:::

é:zf e .4.}.‘; - =D plo.2 220

’9_& é}‘,‘w - o -«-lo’bm R £
A Nw‘?o ot =0 JIZ""\(

A R S el




--—\\‘
@101 A e
=2 -5 & ozt

P2
2\ f:0 == U= s0-50-€ m%

t=10 == = SO-50O e - bmigk

,l AR "{U—; So . (o?)gozt_ (

At

lo é‘fazt

oo = @z lo-€ ;lw

<\ iﬁw». U = A/\\M (50 So€ od;) . S0 -5

‘Z’“”M t=tos
/{R\w O = /L\».. “ﬁii.i
{ - hio PM«A»

(ma r/\ pooe dd T?""""“f" ) le.  velorded
) i)&!\'? Lt {,i__-,a..

A elalars i

o Ry
- 0. & -

e = SO ..

$0.0 :}W

lo.o = \4:':7 /h—/,(&“z

At . Acbrdo o g

D R lw.u.. Caha, \,/L5

04":‘)‘(%(
S S A L(&W-eﬂ‘o c/l(" L«;_ V(LOG‘M Lo  (eda \/CS e e o™
L;;\Te \J‘(‘ L‘;_BQ}M )‘4"’*@ A '}:’“”‘DW A 50 M/JS ’
g2t e
,i‘.\ 1= )\roﬁ; /(go :oe,”%}’w sot - So:;{z e T r K -z(fo'hzsoa Zii, )/(J‘/
6'*‘/*" \:,_-;. o= 5004 2&‘0-& + K, 0= 2804+K mﬂ%:*@gﬂ;{
7"'&0
-t o2t
" 250 = ’570% b 250 € ‘L2450 GO = S‘@% F2s0€C ;
V\wZS\Q/Vv'- e . f+>€ozt.
|£=Tert0 o]
‘Jm) U= so—ol
L o
2\ o= Dsiogg Mgt
SN |
i’_\ s:;ju*,;H; = /GO«AO%BA% = So’i‘v 5'}}4»%
f::/::) ‘M Yo = €0.0-S o+ K == K=o ]&::, S::%:»sz’ﬁ Mow]
£=M0O
@ domd csodd = 5o flomat) e ot 4l
%gclm 0= 30-0- 9"0 +K %O l.S 5@15«-0&2
B oveoost s soaob-st
teo = |- 30 "*/.::J -
;T /

Ueo === ©0=30-5t ;

,_fi& vz p-al —» S= Jot-

JeD =B 0= 30 ~at

&:SO/A ‘W 250 = 30 50@.

L= 240

- - .5 6% &
t=6 —m= S= 306-2C 2 90 .. \ﬁ0%<2ﬁom_

wi’l

i::.?ao

30/‘& )
2.

thmxi({g
A

B

< - |
- E% AT A VE-NEs Ty T N %‘a:h&’%j\



oz .

P

@ U= 50450 €
Pe

oy

4

el

1

U= 20-at
”i?-?»ol

S=0

e

- = A-,,,.l.,..g\t K o
S= /\Yo{)c,‘ %o?: 5 1 & /M%Lg(ﬁ:ﬁo%—%a{iz

TN
oz 603K x%:»l’(::c:)

teo =m \7:’\310 wﬁ‘Y
B
Foo = o=20-5t == =€

"é’:é = S o= 30'6”LS{§2; GO g 2L 25D N P
2

aofe A Mg N

=z 30—4\‘13
EE
4» AL T\‘fm -?0 S dil\bf— ey Zm
t 5.[30
200 = 50~§£—~ ‘”:Za a)
gz _ 5o
200 = g7 a.
I
5 "ta\ 225 Ws“]
- "Lﬁ . =
2ro = Y

~oet

teo = ]ii‘wo ""’/.Sf)l

T So+$‘o€:1“~(55"§ ’“"/\fsl

B

L:%M

y oy
L N e Y SN

(RS 0

’ -2 SRR e
. (s0.-100 €2 )~ (0-1to0) = J00-loo e = [28¢ Wé
-é Ity ige

O RO

y |s66638 5o \‘

11 v} *'

NS s
* 3

e

ll,‘-” = U =S4y _ 0-%6% _ _gu > F;i

-

e etz Mk me

i 2 g

(Wé

= AT o
'é‘:?;“ PP & o %] ( J,&.,J«j M

- 567668 - g'095.(£-Y) (Meten)
U= 342080 - 80557

W \
S= / (842050 81035
Y

bt - fpeesot - 2ot - T



O U”“*H:-;

/\ /Q«:hs set)dt = {ﬂﬁ#wé’*]t{&iﬁz

¢

Moy i st
@ sz Yylys-sé

2\ ]

ﬁ\\ b\ a-= ”_;%;mséé" , W A too = &:mﬁx
0y :

g:_& = ;% ﬁ@ teo = \(.U*xlo ”’*"/JQ l

E;& U'mad \Dwi'::-o =, 2%3—1043

el fzw == S= 1010-0sd = ETE;:“}

5;«]’@4%: /(zs-_%l)»& = 25t L4
t=3

S=40 |
| S= 2st- L4225 |

1 = 0= zs-s—i‘ggik . K=-25

U=o = ?Sw"l{;l:—o %
yit=2s ; t=t% %2:2)(

ZS%\;L 13 24 wo

CmN Gl -l doce 9&’; v Pee fom=1' )
\S\ éu o F M;{E‘Sz
hog
P { U= Q«};?’,z‘t‘
5= fm%:j(%”-z{)ﬁt&: Ly K

%:2)$ g DLk —m Kl
=13



Mlog . ‘s
@ S= 8 tnit 43500 (iaoX

&1«% gﬁs& E éiﬁ?ﬁ | (Hf‘;""@ Lo C««lwhv{y\q_ Sm%(g_)
Blov= 45 o icad,
At
o A L w43t g2
At |
A Tome Snpeyims wonhe Godtsod o=m 3tarr %}tﬁ"'/sxﬁog 7)3\
/H;b;‘\(\s. 0;/0?\, %
) V= S0 - 1o
Pl#r

fl_& ax= jg IJOM/'%‘

.L-l S= /(3’0««(0‘{7\) at = Sof- g{ﬂ_ <
b= __ Yo= soo-c.0hk '4:‘10 \s:; sob- 5850
L=Yo ‘ D MWT

/Nog 2t-1
LN

.S,.«]’Zb;{&_.%: £*1+K

) -
!’::’.O\S \-—..:3& 1o = %: 2-08 4+K ] (\9 o e o "/K—:/;,? IS J_,_ Zi‘ L:S /
S=21lp

2082

»
D
V

=

Lt —= a=3e =[ 35 """‘/.ff(
i T - ‘ —«Tm..
Bl s 224 oy = 22%= €2 . atiao sy - be ;?;i;/l:j&} =|10 45 (

ﬂ S:]lﬂsbﬂz A% = f %_ij = % € - %‘éll; lW]
— o
%p Uz ~€’:2:£+42t’
S= /@ et )db= - L é° et

- 2t ¢ g
i‘za‘m 2= -Lax ,—@5\/ — I.S“z~ie_ +é%+25\

4 2
S=2 M’

oz

‘17,{1&& gz 6@i+‘f
. /(gg}ﬁq)df: 28 1\l 4 i
MHWTM
i“f/;) e L= 240 +K O K=5 IS-«: 2¢* +‘<ll+;lm
L=



/&a)\ Uz Mo.,.,{;\]z;
al g= /(«m ab)dt = uok o)

i;:,o \M 150 = K S, \S Yot - a‘{:?»%lmz

=10
’6‘&0\% Oe i = \S; ot~ "*'{37
Lz0
E‘& U O;\(DM@JI e, i—;&g
f:«,wo/a_ Yo Yo (iw' )
e BTV
- 2 “~ 2a.

SOV &z {400~ Bop

- =
o [Sis] 5
Sloasks oyt T ga ot 2}

i t=to —a S=YHoup —2-16% . L@j
T M B s (2w sven
/ {Px tn d tifnfflajm N I

T4 714

Bon e et\efomvh

velo Lada 4

ﬂ L\ iy s d s A7 M pane- %I
o3 ]
T4 A o= 2ty ot teo = W
L (szwc Fasetr k
b=o } - 2= OFO+ K 1/; 1&.)"1 %l«—&t«i+vz7

T=2

. 3 3 ‘ 23
2\ /\m{i‘: J (%+3wt+z)dt;{j;,%£+zél = (-3t e)~ (0-l40) =

= [16- 2] [ p=t( f @

OA W~ tnd 4, c( Abvlmbw:\e/ﬁfm de e 'f*d“"“h‘ uo |

v 3 i JCOW«AVJ.

=) g bovanesb (20
vede

%:i e T 2O

U’z/&{oH; = /(é +3,.um2£‘)zﬂ::. /L\J'I” %%2%4, <

O:LM%QZ.HC = c@ — \rxki’~§%zé +§_%

—

19::5 e (O kﬁ»—%%ﬂo 4 é&nz mm

e Y




M0
- AL e Clldare Jmﬁ« : R BN it
»—A d= /U“a(‘f = 1;
\
’!
= f(ISJ‘Z—sf) dt = ;
‘ }
v e
/(xs L1 k) dt = o chs . | 25
T ? 1 W oo  Tmtu <
= ( £ ¢ 3“; ] - ([Oﬁgw %:}.’.ZS - &30 — (2'45;1/;"'8‘3 N P&Z"ll“”heur
3/3 ‘ 2 . R
(o (o wnladare .

Ml
;D/ Uz 2b4 et (0222

(Zk:937 -
= e\ Lzo == \y'f,-.a9+(,.no::\1 m«f’g
b a- Av | 2 - zge2l
Ak
bt \% o=z~ 2E02IC § 2fe2K=2 Jmzk= | [ 2K= T, = {mﬂs
a=0
t"m7\1 = VS 23‘.’_’"#%27‘” :(% A §
<\
pao Lo {73179 , al e ﬁ(% =0

B

A2tne (edde 'ij‘wﬂ
Lo fr?.{:&.k s &‘j" ol

4\ AaﬂZh%Z%Hﬁ=(ﬁ M*X ‘ “f%\

\ e f\rv»»l:aﬁwo‘@ b e j‘“’gu

Y

L\a~r\'7°\e'vT:“\ '

SN
N1 | JaUNT: [ (A5 —— i«(z(db—a\%—»ﬁ)w\;
TZ#J 2%% ¥ (OT?MWA{G v rf“ﬁvi@b\"m Jvmh
Voﬁw ’/3 vie dor (%b
U= m L (2(b- 2) SR L |2 (’hz)l«?;%f#{

B\ 4= /(2(%—1)~M)M:lié‘gw{ oo o Glialidore

S




N
‘ Tglz) Sy= t-Jwmet  (osterm)
i

(’W 2l £ = (- 22t

LN
B\ S'lheo = (-202t=e 5 m2t=g 2{37 1

= [k % |

n-T0 .
-3.

Wig

< £) . :
,_l 3«(% pi;%ﬁ/s heTo %71" , oty Aol fﬁ.\g\
€ Sa o M rafive / .
o ¢ ‘ {JT IR S AN f“‘\‘k =242t >0 .
ff,;/3
Tan b . Gee L=y g F= e 422t me g amale | g
LG ]QM ~al o e ‘Cmdo"a o Drtne. — ek Coamfe I
Vasfe Jin fj’mc) B EWJ'PQ Loren (;(,7);(\ P N PV m«:&
fomee s b T s S‘(W/a}:_awzmgi’f 2 A=2( =2 >0
ﬁu s )
= (270 Y2 0% S (i S 2T . "
_ A G- (F9ee g Bz Bl EG ]
niz .
22 U= t2t- 245 (t20)
> .
P2 ﬂ o= 4-}: = 12-—6‘272
Ak ;
b=2'r =2 a= fiznéﬂzhzx)«y“% G & (
43 T
,‘%’_\ p(::/ ('42{;.. 1) dt = l‘?"f/ b ks - Gludddore |
o
VER She2tint  (octes) (
22/ t|s :
& 19S
oy =205
T 11 ‘ﬁi"'C‘ZX

w"% vetlyg

U= é#é - 2{%%‘ —»@”%‘S%‘?f
Jt | »
e ok nlantors (o -\Cm\x e U9 s (£

-4 i
UHAX‘;W '?as-n. ’t:; SOA §

MI‘&)WTMD Ann
TPNPUNIA VT PV @YM NTPRW (PN SR Y



)

T2,

iz

TEA
s/

Y25/

veceti b

;{;jfo’l Sw/(ﬁéezﬁ%}a{%*: 22t .§f+ K
0= 204k mm@

-

) *S(’é‘)"“gﬁ +;2.7_+Z}

o= et (0£l25)

2\
s “H‘C!'»c e lledang

b\ f w0 e i‘:‘jﬁ‘/ — Mele o olulidore

5 / 3/
. / et fabe [Faem | T fe M- eyt

31‘7

o=k e? (£20)

Z

ﬂ o Mo tnn Geludlidan g
' |

b 4
L /?u%a“"‘)‘)& = | 333 m ‘J

el Reproels b awleresem O e Glubdore  ( prede hewue
a,{u\“\&m( SURY | P fm@% AderNeda e oL @

ha tandho WW“Q{W@R /LC‘(;LSQ deroveda. - G- jzr /we_ o % «nt)

c(}_"u e o veler A L

(DL (/\A_o.\f’wj‘\i/ paetamefo. L’VV)(_CM--V)

EVIVEN e/\ f_wL A=0 —> @ S\“""A‘O U= I~.2i!6 :‘Mf"

Tén. LW’" :

e ———
oS

e ewlire ien TN &emggw&da
tM,/«(f/LCx’rk L~ fU./T‘k T‘&/l«\fn..ﬂT( Luarn

A -~
o e A N /’waw

[/auk o L, 240 Yw»—T\-'f
S(‘q,:{:(& Ae. (*a , b »(/( F«J*Jﬁ. \fww o

2 /Tr“éj\«:.. e bt /""'“‘;{‘\"'”"" b U= 2\"5

el de
«

refrts wlodo |

v

~



——
e .

R,

Hudh o /v> Al e 4
ﬂﬁg/ bl alide: L= zas®

7@ f‘% (Q—- ’P&»«A}b&.& 4&4 Lm fCL’hz.. -« £ Q)’\ALoL(_
Corn cfito  opush Auvdelo D &b

GAulor
m’h\ywo: i%
2-
i\ ; Bl
c - - Al Tre = bBY¥e | _ £+2 4 = U3 A
A= [wdt pos = B2 E24 = U3
2t & ovelzz
(7 =

4 St 2zel<s
.41 OS¢ cetzyg

2
/Zéd(%ab[yoﬁ; +/(2ig ~4tydt =

R o -2t (

=4 4_20...3'+(m— 72 )=~ ro=50 )= J3m v

f\

Y
‘170 IV Ve = ‘tou-%z
TZ| .
?@ S, = 21440

fg,o «—m. 54[0)2.60 = S.K(O)
/MW
3
5}2: f(‘(o»'fl)a“? = 90%”"%‘ + ‘% == S\{Z':“ ‘{04:”%3; 4:';‘0\)
Sy()=Go == =60 ~—

(650 = 339
feto = Splioy= 100- == 460 D



T
hiY

w2 s (24 (o2d23)

A\ fol = |77 s

b\ =0 = ({i‘q\gw . I ; )F:))_X pe puiTimee = Fo,3%

3
<\ A:/\({i‘zf{@% = | g¢'3 /\V\( - Moo o &;(m\.ncfw}“@\ 3
Taowlsts - «j e Ok - ] (Ha’dd

A a= ﬁ%: (44} et = ek (FhaY
- t=o

N {;¢2>;<

azo = GE(E-1V=o

’Zfé (2133

Sevn  Ambas yﬁ.Sf\“T-"“‘VD P




